



责任先行 抗疫有我



示意图

2022年的开端，我们迎来的是一场不平凡的战“疫”。面对突如其来的疫情防控遭遇战，沧州市广大医务工作者白衣为甲、逆行出征，与时间赛跑，用最辛苦、最危险的工作，守护在阻击疫情传播的最前沿，天成地产对全体医务工作者表示崇高的敬意，并通过新华区红十字会、运河区红十字会各向抗疫一线捐资50万元，共计100万元专项防疫款。同样，天成物业人也战斗在社区防控的一线，彻夜坚守工作岗位，为打赢这场看不见硝烟的战役全力以赴、共克时艰，用实际行动诠释物业人的责任与担当。

园区全面消杀处理

天成物业严格落实疫情防控要求，超大限度避免病毒传播，各项目严格按照消杀标准，每日针对园区、电梯、垃圾桶、游乐设施等公共区域进行全方位消杀，并做好消杀记录。



全力奋战
天成物业一直在行动
齐心协力
筑起保卫家园的战斗堡垒



组织业主有序进行核酸检测

风雨无阻，全员核酸。天成物业，自沧州确诊病例信息发布后，各项目物业人迅速行动、快速响应，积极配合街道、社区引导业主进行全员核酸检测。

心系业主 物资送到家

疫情防控期间，为避免病毒的传播和交叉感染，减少业主外出频次，天成物业各项目配合街道、社区将食物、日常用品等物资安全有序送到业主家中，解决业主居家生活所需。



接下来，天成物业所服务的各个项目将持续配合防疫大局，协助开展好疫情防控工作。严守家园“防疫门”，管好防疫“责任田”，请您做好个人防护：

坚持科学规范佩戴口罩，勤洗手、多通风、不扎堆、少聚集，遵守疫情防控相关规定
让我们齐心协力 早日赢得这场战役